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ATA DA 5a REUNIÃO ORDINÁRIA, 3a SESSÃO LEGISLA TlVA ORDINÁRIA DA

CÂMARA MUNICIPAL DE URUANA DE MINAS, ESTADO DE MINAS GERAIS,

s- LEGISLATURA, REALIZADA EM 09 DE ABRIL DE 2019. PRESIDÊNCIA:

Vereador Gilsão Fernandes. HORÁRIO: 09hOOmin. 1a PARTE: 1a FASE DO

EXPEDIENTE: QUÓRUM DE ABERTURA: Verificou-se o comparecimento de

todos os Vereadores. O Senhor Primeiro Secretário, Neemias Pereira, efetuou a

leitura do Trecho Bíblico Salmos, capítulo 91, versículos 01 ao 07.

Comprovada a maioria absoluta dos membros da Câmara, o Senhor Presidente

declarou aberta a reunião em nome de Deus e do povo de Uruana de Minas.

CORRESPONDÊNCIAS: Seminário os desafios da Gestão Pública no século XXI,

dia 12/04/2019 em Unaí MG. O Exercício do Legislativo Municipal no Controle

Interno e Externo do Município de 23 a 26 de Abril em Belo Horizonte. Encerrada

a 1a FASE da 1a PARTE, o Senhor Presidente iniciou a 2a FASE, que

compreende o GRANDE EXPEDIENTE: APRESENTAÇÃO DE PROPOSiÇÕES:

O vereador Neemias Pereira, dispensou sua apresentação de preposição.

ASSUNTOS DE INTERESSE GERAL E/OU ACONTECIMENTOS URGENTES

OU RELEVANTES: Os Vereadores Neemias Pereira, Leonir Alves, Curió,

usaram a palavra cumprimentaram ao público presente, e parabenizou o

Vereador Deco de Aurélio pela passagem do seu aniversário, Neemias Pereira,

pediu ao Líder de Governo que buscasse esclarecimento a respeito da

ma ifes ação que esta acontecendo com os alunos que estudam no Instituto de

li s. es edido ao líder de

governo

demanda

das Casi

a ....a

ano sobre as r a

e os moradores estão

tendo ao ransi ar n os unir força com o Prefeito Municipal

para resolver essa e a a. E re e :a ém em Brasília para participar de uma

reunião a respeito do Celular Ó el. ara o Distrito do Cercado. Os Veread

Deco de Aurélio e Zé Antonio dispensou a palavra. Encerrada a 1a PARTE, o

Senhor Presidente iniciou a 2a PARTE da reunião. 1a FASE: COMUNICAÇÕE

DA PRESIDÊNCIA: O Senhor Presidente transferiu a direção dos trabalhos ao
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Senhor Vice-Presidente e fez uso da palavra, cumprimentou ao público presente,

parabenizou o Vereador Deco de Aurélio pela passagem do seu aniversario,

desejou votos de pesar a família do Sr Geraldinho pela perda da sua Irmã (Luzia),

reforçou a fala do Vereador Curió a respeito do Celular Móvel. Foi bastante

proveitosa a reunião com Anatel na busca de melhoria do sinal de telefonia Móvel.

O Diretor da Anatel esclareceu como o sistema funciona. Falou que vai manda um

técnico responsável para averiguar o sinal da Vivo que esta sendo falho inclusivo

em Uruana de Minas. Na reunião estavam presentes vereadores do noroeste de

Minas, Deputado Federal Rogério Correa e o Assessor do Deputado Zé Silva.

Encaminhamos oficio ao deputado Rogério Correa pedindo providencias, a

respeito de colocar o celular Móvel no Distrito do Cercado. Fez uma cobrança ao

Líder de Governo a respeito da iluminação na Rua atrás da Ceifara onde tem

varias construções e as pessoas estão cobrando pela falta de energia, Reforçou

ao líder de Governo os seus pedidos feito na ultima reunião a respeito da estrada

do Oziel e sobre as casinhas. Fez também questionamento a respeito da

demanda do ônibus que leva os alunos para o Instituto de Arinos. 2a FASE:

ORDEM DO DIA: O Projeto de Lei n0003/2019, de autoria do Prefeito Municipal

que autoriza a cessão de servidor do quadro de pessoal da Prefeitura de Uruana

de Minas para o Abrigo Frei Pio da Sociedade São Vicente de Paulo de Arinos -

MG e dá outras providencias. Foi aprovado em segundo turno por 8 (oito) votos

favoráveis, OO(zero) voto contrário e OO(zero) abs enção. O Projeto de Decreto

Legislativo n0001/2019 de autoria do preside e da issão de finanças

Tributação Orçamento e Tomada de Contas que a ro a a a Prefeita

Municipal de Uruana de Minas, referente ao exercício de 2015, nos termos do

parecer Prévio processo n0987328 do Tribunal de Contas do Estado de Minas

Gerais, foi aprovado em primeiro turno, por 07(sete) votos favoráveis 01(um) o \ ,,-,

contrario e 01(um) abstenção. De acordo com o Art.233 do Regimento Int r ~ ~\)'

adotaram - se a votação de forma secreta. Foi escolhido como prime'

escrutinador o Vereador Leonir Pereira e como segundo o Vereador Zé Antônio,

para conferir e anunciar ao presidente o resultado da votação. Deco de Aurélio,

Geraldo da Mota, Leonir, justificaram seu voto, O Senhor Presidente declarou
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encerrada a 2a PARTE e iniciou-se a 3a PARTE da reunião. 1a FASE: DEBATES

E ENCERRAMENTOS: O vereador Geraldo da Mota fez uso da palavra

cumprimentou o Público Presente parabenizou o vereador Deco de Aurélio pela

passagem do seu aniversario, falou a respeito de uma visita feita nos consultórios

odontológico do município os funcionários está encontrando dificuldades para

trabalhar, aparelhos estragados, cadeira dando choque, água vazando no meio

do consultório, remédios errados, compressor estragado., reforçou sua fala a

respeito das casinhas, que esta disposto juntamente com os demais colega

vereadores e Prefeito correr atrás de providencias para resolver a situação. Falou

ao iíder de Governo a respeito das estradas que liga o Distrito do Cercado a

Uruana de Minas, , e sobre a ponte da Lajinha, O Vereador Zé Antonio usou a

palavra cumprimentou ao Publico presente, agradeceu os vereadores que foram

a e a cidade de Brasília em busca de melhoria para o sinal dos celulares Móvel,

deixou registrado em pauta sua ida em Belo Horizonte, na reunião com

Presidente da Vivo, esclareceu que na época não foi colocado a torre no Distrito

do Cercado porque, o mesmo ainda não estava registrado, citou que na época

Dom Bosco também não recebeu a torre de Celular. Também Justificou seu voto

votado em banco ao Projeto Decreto Legislativo n0001/2019. Zé Antonio Cedeu

uma parte da sua palavra ao Vereador Lucidio· que cumprimentou ao público

presente parabenizou o vereador Deco de Aurélio pela passagem do seu

aniversario, agradeceu o líder de Governo por resolver sua demanda apresentada

na ultima reunião, a respeito do carro para o Distrito do Cercado. Pediu ao líder

de governo para ver a questão da limpeza das ruas do Cercado, seda que antes

tinha três Garis e hoje somente um Gari esta fazendo o serviços da limpeza das

ruas, desejou votos de pesar as famílias enlutada.O Vereador Deco de Aurélio

cumprimentou a todos presente, trouxe as resposta para as dema d~ ~

apresentadas na ultima reunião sobre as casinha, conversou com o prefe to,~

mesmo relatou que o Deputado Inácio Franco doou 180 mil para fazer o asf t

das 02 ruas das Casinha e recapear a Rua Garapuava entre Tonho Gobira e Ze

Domingo. Sobre as estradas disse que já ganhou o cascalho, mas que o período

ainda e de muita chuva. A respeito da rua do Cleuso já providenciei o cascalho
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pra o mesmo. Sobre a ponte da Lajinha já comuniquei ao prefeito, as devidas

providencias já foram tomadas. Deixou votos de pesar as famílias enlutadas. O

Vereador Curió falou ao líder de Governo a respeito das casinhas, e sobre a

emenda que o prefeito recebeu do Deputado, sugeriu que unissem com o prefeito

nessa demanda. Sobre a fala do vereador Geraldo sobre a ponte da Larginha

disse ter saído uma comitiva para reforma aponte.falou com o presidente para

juntos reivindicar junto ao DER na reforma da ponte do Pastos dos Bois. O

Presidente Gilson Fernandes usou da palavra agradecendo os vereadores, Zé

Antonio e Geraldo da Mota pelas palavras, falou da importância de trabalhar em

parceira e em conjunto para o bem da nossa comunidade, pediu aos colegas

Vereadores que assim que for em Arinos ir na Agencia do Banco do Brasil

conversar com o Gerente a respeito do transtorno que estamos tendo na casa de

Lei,pois tenho ido quase todos os dias, tenho cobrado, mandado fotos,o rapaz diz

que o serviço já esta quase concluído só falta os vidros da porta, um vez que

sabemos que a obra falta muito a ser concluída. Os funcionários estão tendo

dificuldades para trabalhar tudo fechado, a visão da nossa Câmara esta feia,

precisa que o banco do Brasil cumpre com seus deveres e deixe o prédio do

jeito que estava quando vieram montar o posto de atendimento eletrônico (caixa

eletrônico). Já se passou 60 dias e a comunidade acha que nós somos

responsáveis, vou toma as devidas providencias para que eles compram com as

suas devidas responsabilidades, precisamos fazer uma pequena reforma na parte

externa da câmara e nós não estamos podendo faze, devido a falta de

compromisso que o Banco esta em não cumpri com seus deveres. O vereador

Zé Antonio usou a palavra e sugeriu que junte os 9 vereadores e faça um oficio e

manda para o Banco comunicando que se não for colocar mais o caixa do Banco

do Brasil na cidade de Uruana que ele faz a retirada da placa, hoje ela e

placa fantasma, todo lugar que tem a existência de uma placa dessa tem u

caixa Eletrônico incluem no oficio a reforma que não foi finalizada também pa

que nos temos um resposta concreta para passar para a comunidade quando

questiona a respeito desse fato, o Senhor presidente achou de grande valia a

sugestão do nobre vereador e disse que vai tomar as devidas providencias.
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2aFASE: ANÚNCIO DA ORDEM DO DIA: Preposição. QUÓRUM DE

ENCERRAMENTO: Verificou-se o comparecimento de todos os nobres

Edis. ----.<-+-+----:f-+ __ -:-- _

Vereador Gilsão Fernandes - Presidente---J.~~L...(4.(d&fttt.~~----

Vereador Neemias Pereira- 10 Secretário i rz I)
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